SOLUZIONI dei problemi della terza tappa

Classe prima
Sono 24 le stuoie, 12 quelle scure, 6 quelle quasi gialle e 6 quelle quasi rosse.

Classe seconda

Sono 40 le stuoie, 20 quelle scure, 10 quelle quasi gialle e 10 quelle quasi rosse.

Identiche sono le quantita calcolate secondo le indicazioni del figlio.

(Grazie a chi ha superato il fastidio della frase ripetuta nella versione Madagascar e ce I’ha segnalata perché
fosse corretta)

Classe terza
Sono 72 le stuoie, 36 quelle scure, 12 quelle quasi gialle e 24 quelle quasi rosse.
Le stuoie quasi rosse sono quindi pilt di un quarto del totale (18).

Classe quarta
Sono 360 le stuoie, 180 quelle scure, 60 quelle quasi gialle e 120 quelle quasi rosse.
Le stuoie quasi rosse sono quindi pitt di un quarto del totale (90) e corrispondono a un terzo del totale.

Classe quinta
Sono 480 le stuoie, 80 quelle scure, 160 quelle quasi gialle e 240 quelle quasi rosse.
Le stuoie quasi gialle corrispondono a 1/3 del totale e quelle quasi rosse a meta del totale.
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